

泰城“防霾”口罩卖得多,市民不知该选啥样的

什么口罩防霾销售员也说不清

本报泰安3月24日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 23日,中消协首次公布对37款口罩性能的比较试验结果,防霾效果既好佩戴又舒适的,占比不到1/4。24日,记者走访泰城市场发现,防霾口罩多数没有明确规格说明,材质也有所不同。业内人士表示,防霾口罩的生产并没有明确的标准,很难鉴别。

24日,记者走访泰城的几家销售防霾口罩的药店,发现药店都销售不同品牌的防霾口罩,价

格从25元到32元不等。记者观察到,在防霾口罩的包装上都没有明确的规格说明,材质也参差不齐,但都写着同一句话,“可以过滤雾霾颗粒99%”。

在东岳大街的一家药店,记者注意到某品牌防霾口罩上写着“N95”的字样,药店工作人员告诉记者,有“N95”字样的口罩能够防流感防雾霾。在龙潭路上的一家药店记者找到了目前市面上销售较好的绿盾防霾口罩,在产品的包装背面有一条名为

“Q/TNYH 002-2012”的标准,然而记者查遍了所有口罩国标信息,也没找到这条标准。

除了正规药店,一些精品店也在销售防雾霾口罩,在龙潭路一家精品店内,防雾霾口罩价格有点高,包装、款式和普通口罩没啥区别,仅口罩侧面小布条上有防雾霾字样。销售员也说不清如何区别。

在采访中,记者见到不少市民出行时戴着口罩。“现在空气质量太差了,不管有用没用出门都

觉得应该戴上口罩。”市民高女士这样说,在问及如何选购口罩时,高女士表示网络以及新闻上发布的信息太晦涩难懂,选购口罩的时候只能听取药店医师的意见。

23日,中国消费者协会首次公布了近期对市场上销售的37款口罩防护性能的比较试验结果。结果显示,仅有9款防霾效果好且配戴舒适,占比不到总数的1/4。同时,在同等检测标准下,超过百元的口罩防霾效果并不一定好于10元内的口罩。

中国消费者协会提醒广大消费者,在选用口罩时:一是要到厂家官网或正规销售渠道购买,确保使用正品行货。不要购买“三无”产品或标识模糊不全的产品;二是在佩戴口罩时,要保持口罩清洁,当感觉口罩有异味或阻力增加有憋闷感时,应立即替换掉口罩;三是要依据所处不同环境选用不同类型的口罩;四是患有呼吸系统疾病或老人、儿童等体质较弱人群宜佩戴阻力小、头带式的口罩。

新泰一初中生突得白血病

师生捐款万余元救同学

本报泰安3月24日讯(记者 王伟强 通讯员 闫超) 新泰市泉沟镇13岁初一学生赵航,寒假过后查出了白血病,家里为治病花光钱。全校捐款1.54万元,24日,学校师生代表把钱送到赵航父亲手里。

24日上午10点多,新泰市泉沟镇初级中学初一五班的学生们正举行捐款仪式,黑板上写着:“祝赵航同学早日康复”。同学们将5块、10块、50元的钱投进捐款箱。“赵航是我的好朋友,我要捐100块钱。”学生沙金亮说,他平时经常和赵航在一块玩,赵航已经有一个多月没来上学了,心里非常挂念他。“这100块钱,有50块是我平时的零花钱,还有50块是爷爷给的。”沙金亮说。

泉沟镇初级中学团委书记陈新说,13岁的赵航寒假开学后高烧不退,去医院检查查

出患有急性白血病,家里比较贫困,妈妈没有工作,无力支付医药费。“全校发起爱心捐款倡议书,组织大家自愿捐款。目前,共收到全校师生捐款1.54万元。”陈新说。

中午11点多,学校师生代表来到翟镇矿医院看望赵航,并把筹集到的善款交到赵航父亲手里。赵航身体很胖,坐在病床上,看到老师和同学来了,高兴地不得了,和同学聊了起来。看到赵航的鼻子里不时往外滴血,同学们赶紧撕下卫生纸,帮他擦拭血迹。“还没让孩子知道病情,只告诉他得了贫血,希望孩子能早点好起来。”赵航妈妈陈振兰说。

“非常感谢老师和学生们给了孩子这么大的帮助。”赵航的爷爷赵京亮感激地说,孩子体重接近200斤,寒假期间感冒一直没好,没想到最后查



同学们看望赵航,还为他擦鼻血。本报记者 王伟强 摄

出了白血病。为了治病,从亲戚家凑来的五六万块钱早就花光了。“现在孩子每天高烧不退,还经常流鼻血,只能靠输血维持,病情还没有得到控制。”赵京亮说,下一步孩子

还要到大医院检查治疗,需要花费更多的钱,而家里早已无力支撑,希望好心人能帮帮他们一家,救救这个孩子。

赵航父亲赵振喜电话:18769887920。

小货追尾大货 司机卡住动不了



消防正在救援。本报通讯员 摄

本报泰安3月24日讯(记者 王伟强 通讯员 时公泉) 24日凌晨,G205国道新泰与莱芜交界处,一辆小货车与一辆大货车追尾,小货车驾驶员被卡在座椅上,无法动弹。消防官兵将驾驶员救出。

24日凌晨4点25分,G205国道新泰与莱芜交界处发生一起交通事故,有一人被卡在驾驶室。泰安市公安消防支队新泰中队接到命令后,立即赶赴现场处置。

救援官兵赶到事故现场,发现一辆小货车与一辆大货车发生追尾,后面的小货车由于猛烈碰撞,整个车头都已经变形,严重损毁。被困人员被死死卡在座椅上,无法动弹,满头是血,但意识比较清醒。为尽快救出被困人员,救援官兵利用剪扩钳成功剪开左门后,再利用液压顶杆对驾驶室实施扩张,将驾驶员的腿部及身体一点点移出。

最终,消防官兵成功救出驾驶员,立即移交给现场医护人员,随后拉往医院。

缓刑期里打伤人 判刑一年六个月

本报泰安3月24日讯(记者 侯峰 通讯员 沈利平) 泰城一男子2013年初因交通肇事罪被判处缓刑,近日,缓刑期还没结束的他又因为摩托车停放与人发生纠纷,把对方打成轻伤,被判处有期徒刑一年六个月。

王某今年32岁,进城后一直跟着同村的张明(化名)在工地上开车,2013年初发生交通事故后,王某被判处有期徒刑一年六个月。事后,张明继续让王某留在工地上干活。

2013年年底,王某和张明正在工地上施工,此时有个骑摩托车的人经过此地,将摩托车停放在了路上。由于摩托车停放的位置挡住了施工车辆的通行,张明上前让人将摩托车挪开。因言语不和,张明和骑摩托车的人推搡起来。王某见状,不顾自己是不是仍在缓刑考验期内,上前便对骑摩托车的人一顿拳打脚踢。这时,其他施工队的几名工人上前劝了几句,王某觉得这些话不听,又叫了几个工友把劝架的工人打了一通才算了事。经鉴定,被打的人中一人构成轻伤,两人构成轻微伤。

泰山区检察院依法以寻衅滋事罪对王某提起公诉,鉴于王某能够积极认罪,主动赔偿被害人一方,取得对方的谅解,法院依法对王某判处有期徒刑一年六个月。

小伙边走边“掉”假彩票

民警拣起证据逮住他

本报泰安3月24日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 23日,财源派出所民警巡逻时发现一个故意扔假彩票的小伙,查获假彩票五百多套。

23日,财源派出所巡逻民警便衣巡逻至财源大街中段时,发现一外地男子提着一黑色塑料袋,向口袋内塞东西,情形十分可疑,便跟踪观察。男子走到人多的地方,假装掏口袋,掏出手机时,故意把一身份证

大小的透明的塑料包带出来,掉在地上,却假装没有发觉继续走。走了几百米后,男子用同样的办法丢再丢一个。

民警上前捡起,发现包内有一张印有“湖北恒顺实业有限公司”的出库单,上面有21余万元的交易额,并附着连着连着的4张印有“湖北恒顺实业有限公司为了回馈客户,回馈社会特此举办大型公益福利抽奖活动”的彩票。

民警发现确实是假彩票就立即上前将他控制,并在其随身携带的黑塑料袋内查获500套假彩票。该男子是江苏人,称在连云港时,朋友介绍的活,按照客户的要求,随机丢在路上就行,报酬是一千元。

民警检查假彩票发现,每一套内都有一张一模一样的出库单,连编号都一样,上面并盖有公司的公章和奖票已领取的印记,另外附有四张假

彩票,第一、二、四张刮奖区内写着“祝君好运”,第三张彩票刮奖区是四个星,为二等奖,是26万元的支票一张。民警连续刮开十几套,都是第三张中二等奖。

民警伊波介绍,以前有市民捡到这种彩票,对方会让先交个人所得税、中奖捐款、保险、押金等等,名目众多,提醒市民谨防上当受骗。

路上捡到驾驶证 他换个照片接着用

本报泰安3月24日讯(记者 李亚宁) 19日、20日,肥城交警查获两起伪造驾驶证案例,一名63岁男子根据别人的驾驶证信息,伪造证件,另外一名52岁临沂男子把捡到的驾驶证换上自己的照片开车上路。民警介绍,两人看起来敦厚老实,均因使用伪造变造机动车驾驶证,未取得驾驶证驾驶机动车受到处罚。

19日下午,民警沿湖王路巡逻至湖屯镇钱庄新村路段

时,对面驶来一辆面包车,“当时车开得很慢,我们过去示意司机停车接受检查。”民警说,车停下后下来一位年龄偏大,看起来敦厚老实的男子。

民警检查了男子的驾驶证,发现其驾驶证存在伪造嫌疑,男子当场否认。“随后我们上网进行比对,确认驾驶证是伪造的。”民警说,男子承认自己根据别人的驾驶证信息,用自己的照片伪造一个驾驶证。据介绍,男子63岁,是肥城石

横镇人,“他出示的身份证和驾驶证姓名出生年月都不相符。”

20日下午3点多,交警大队民警在老泰临路执勤时,查到一临沂牌照的桑塔纳轿车。驾驶员出示一本已经超过换证期的驾驶证。“驾驶证是真的,没有伪造嫌疑。”民警说,驾驶员50多岁,民警正准备把驾驶证还给车主时,车主神情慌张,民警把他带回中队,通过公安综合平台查询证件信息。

经比对,桑塔纳驾驶员出示的驾驶证照片与公安网查询的驾驶证照片并不是同一个人。证据面前,52岁的巩某承认,自己没有机动车驾驶证,“这本驾驶证他捡到的,换上了自己的照片,打算开车时拿来应付交警检查。”民警说。

“二人使用伪造变造机动车驾驶证和未取得驾驶证驾驶机动车,都将受到行政处罚和拘留等处罚。”民警说。